

大陸及香港記者蒞臨本院體驗「觀光醫療」

外貿協會受衛生署委託邀請大陸及香港記者來臺進行觀光醫療體驗之旅，於 10 月 24 日蒞臨北醫附醫，從第三醫療大樓 2 樓愛心藝廊、舒適溫暖的就醫空間，新穎齊全的醫療設備，到體重管理中心、乳房健康管理中心、生殖醫學中心等特色醫療單位，都讓貴賓感受到耳目一新的醫療體驗。



體重管理中心成為有減重需求的遊客之首選，不論是放胃內水球或胃束帶，還是飲食熱量控制、藥物減重，甚至運動瘦身等，遊客可選擇報名參加短期的減重班、運動班、營養課、低卡飲食課，量身打造符合個人需求的減重處方簽；乳房健康管理中心集合亞洲最先引進的乳房專用磁振造影掃描儀（MRI）、乳房超音波、乳房 X

光攝影，除了可以非常清晰看到早期乳癌病變外，也提供女性獨立、私密不受干擾的檢查空間；而聞名全球的生殖醫學中心，平均每年皆有 800 餘位婦女接受人工受孕或試管嬰兒的治療，自成立以來即吸引世界各地許多不孕症病人來台灣接受治療，根據統計，目前約有兩成的求診病人是外籍人士，包括德國、捷克、菲律賓及大陸人士。【圖：北醫附醫充滿人文藝術氣息的就醫環境】

附醫朱子斌副院長指出，臺灣醫療觀光旅遊大約起源於 2000 年，醫療國際化的概念也順勢導入台灣，臺灣若能掌握機會發展精緻服務業，「醫療」就是臺灣的強項。北醫附醫除通過由美國醫療機構評鑑聯合會進行的 JCIA 評鑑外，也獲得國家最高品質獎之殊榮，並通過各種國際品質管理標準的洗禮，除了提供台灣民眾更優質的醫療服務外，也促使該院醫療服務邁向國際水準！（文/北醫附醫）【圖：乳管專用螺旋磁振照影掃描儀（Breast MRI-2）】

